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Verlenen toestemming aan ambtenaren Logius voor 

deelname aan rondetafelgesprek NDS 

Aanleiding 

De vaste commissie voor Digitale Zaken heeft besloten dat zij zich door middel  

van een rondetafelgesprek door onder andere ambtenaren van Logius nader wil 

laten informeren over de Nederlandse Digitaliseringsstrategie. Dit 

rondetafelgesprek vindt plaats op woensdag 24 september tussen 14:00 - 17:00 

uur. Indien u akkoord bent om ambtenaren van Logius toestemming te verlenen 

voor hun deelname, wordt bijgevoegde brief naar de Tweede Kamer verzonden 

(bijlage 1).  

Geadviseerd besluit 

Graag uw akkoord op het verlenen van toestemming voor deelname van 

ambtenaren van Logius aan het rondetafelgesprek. 

Kern 

Op 4 juli jl. is de Nederlandse Digitaliseringsstrategie gepubliceerd. De Kamer 

heeft besloten tot een rondetafelgesprek over de NDS op 24 september. Dit 

rondetafelgesprek bestaat uit drie verschillende blokken met een aantal 

genodigden. Per blok heeft de Kamer een aantal centrale vragen opgesteld die zij 

graag beantwoord zien. Genodigden hebben ook de mogelijkheid om schriftelijke 

inbreng voorafgaand aan de Tweede Kamer te sturen middels een position paper. 

Dit is optioneel.  

 

Het ministerie heeft geen betrokkenheid bij het voorbereiden van de 

rondetafelgesprekken. 

 

Hieronder vindt u de drie blokken met de inhoudelijke vragen van de Tweede 

Kamer en de genodigden. 

 

Blok 1 (14:00 – 15:00): Overheidsinstellingen die de digitale dienstverlening 

aanbieden 

- Hoe draagt de NDS bij aan een betere coördinatie en samenwerking tussen 

verschillende overheidslagen en -organisaties? 

- Is de beschikbare capaciteit afdoende om de ambities van de NDS te 

realiseren, met name op het gebied van digitale infrastructuur en 

dienstverlening? 

- Welke stappen onderneemt uw organisatie om de doelen uit de NDS te 

bereiken, zoals het digitale vakmanschap van medewerkers versterken? 
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Genodigden voor dit blok zijn: 

- Logius – Bert Voorbraak, algemeen directeur 

- Netwerk van Publieke Dienstverleners – Rodrique Engering, Vicevoorzitter 

(tevens voorzitter Raad van Bestuur KVK) 

- Interprovinciaal Overleg (IPO) – verhinderd 

- Unie van Waterschappen (UvW) – Vincent Lokin, Bestuurslid 

- Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG) – Peter Snijders, voorzitter 

VNG-Commissie Informatiesamenleving en burgemeester Zwolle 

 

Blok 2 (15:00 – 16:00 uur): Aanbieders en beschermers van digitale 

dienstverlening 

- Welke cyberveiligheidsrisico’s kleven er aan strategische afhankelijkheden? 

- Welke afhankelijkheden ziet u momenteel als grootste kwetsbaarheid in de 

digitale infrastructuur van Nederland? 

- Is de Nederlandse ICT-sector nu in staat om cyberveilige infrastructuur en 

applicaties te leveren? 

- Draagt het zwaar(der) meewegen van autonomie in de risicobeoordeling bij 

aanbestedingen van het Rijk bij aan de digitale weerbaarheid van Nederland? 

 

Genodigden voor dit blok zijn: 

- Cyberveilig Nederland – Willemijn Rodenburg, Strategisch Adviseur 

- Dutch Cloud Community – Ruud Alaerds, Managing Director 

- Forum Standaardisatie – Larissa Zegveld, Voorzitter 

- NLDigital – Emily Glastra, Voorzitter 

- Stichting Digitale Infrastructuur Nederland – Marijn van Vliet, Directeur 

 

Blok 3 (16:00 – 17:00 uur): Samenwerkingen 

- Welke ondersteuning biedt uw organisatie aan inwoners/ondernemers bij het 

navigeren door digitale overheidsdiensten? Welke knelpunten ervaren zij? 

- Wat denkt u dat inwoners/ondernemers zullen merken van de NDS, 

bijvoorbeeld op gebied van toegankelijkheid en gebruiksvriendelijkheid van 

digitale overheidsdiensten? 

- Hoe kan de overheid de ervaringen of feedback van inwoners/ondernemers 

(beter) verzamelen en gebruiken om digitale overheidsdiensten te verbeteren? 

 

Genodigden voor dit blok zijn: 

- Alliantie Digitaal Samenleven – Wietske Kamsma, Kwartiermaker 

- Informatiepunten Digitale Overheid (IDO’s) – Klaas Gravesteijn, directeur 

Vereniging van Openbare Bibliotheken 

- Kickstart AI – Nils Beers, CEO 

- Public Spaces – Roel Dobbe, Bestuurslid 

- Herprogrammeer de Overheid – Onno Eric Blom, Directeur 
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